

Tájékoztató a Maldív-szigetekre utazók részére

Magyar állampolgárok részére a Magyarországról a Maldív-szigetekre történő turista célú beutazás jelenleg érvényben lévő feltételei az alábbiak. (Az információk az aktuális vírushelyzet függvényében változhatnak.)

Előírások a beutazáshoz:

- 2022. március 13-án a Maldív-szigeteken visszavonásra került a Covid-19 pandémiával kapcsolatos közegészségügyi vészhelyzet.
- Az országba történő beutazáshoz nem szükséges PCR-teszt. A PCR-teszt bemutatása alóli mentességnek nem feltétele az oltási igazolás felmutatása, az oltatlanok is szabadon beutazhatnak a Maldív-szigetekre.

Az utazáshoz szükséges útiokmányok, dokumentumok:

- **Érvényes útlevél:** Az útlevél érvényességének feltétele, hogy az útiokmánynak a beutazás napjától számított további legalább 6 hónapig érvényesnek kell lennie, és tartalmaznia kell legalább két üres oldalt.
- **Vízum (érkezéskor):** A Maldív-szigetekre beutazó magyar állampolgároknak vízummal kell rendelkezniük, melyet érkezéskor a repülőtéren állítanak ki legfeljebb 30 napos időtartamra. A Maldív-szigeteken való tartózkodás során a vízum érvényessége meghosszabbítható. A vízumhoz szükséges bemutatni az Utazási Egészségügyi Nyilatkozat meglétét igazoló QR kódot, a szállás visszaigazolását, a visszaútra szóló repülőjegyet, valamint napi legalább 100 USD/fő anyagi fedezetet.

96 órával indulás előtt: Travel Health Declaration

Minden a Maldív-szigetekre utazó turistának az elindulást megelőző 96 órával egy online angol nyelvű utazási egészségügyi nyilatkozatot kell feltöltenie az „imuga” portálra: <https://imuga.immigration.gov.mv/ethd>. A nyilatkozathoz fel kell tölteni egy világos háttér előtt készült igazolványképet.

Az adatlap kitöltésének igazolására az e-mailben kapott QR kód szolgál, melyet az okostelefonra szükséges letölteni és az országba lépéskor kell bemutatni.

Érkezéskor: turista vízum

A Maldív-szigetekre beutazó magyar állampolgároknak vízummal kell rendelkezniük. A vízumot érkezéskor a repülőtéren állítják ki legfeljebb 30 napos időtartamra. A vízumhoz szükséges bemutatni az egészségügyi nyilatkozat meglétét igazoló QR kódot, a szállás visszaigazolását, a visszaútra szóló repülőjegyet és napi legalább 100 USD/fő anyagi fedezetet. A 30 napos vízum egyéni elbírálás alapján meghosszabbítható.

A hazautazáskor és Budapestre érkezéskor:

2022. március 7.-én hatályát veszítette a járványügyi készültségi időszak utazási korlátozásaira szóló 408/2020. Korm.rendelet, ennél fogva a Magyarországra történő beutazásra vonatkozó korlátozások is megszűntek. <https://konzinfo.mfa.gov.hu/covid-19>

Travel Health Declaration

A hazautazás előtt 96 órával ismét kötelező kitölteni és elektronikus úton feltölteni az online egészségügyi nyilatkozatot. A formula letölthető:

<https://imuga.immigration.gov.mv/ethd>

A recepción a szálloda munkatársai segítenek a nyomtatvány elkészítésében, melynek hiányában a vendégek nem szállhatnak fel a nemzetközi járatra Malé repülőtérén. Az adatlap kitöltésének igazolására ismét az e-mailben kapott QR kód szolgál, melyet az okostelefonra szükséges letölteni és az országból kilépéskor kell bemutatni.

A beutazási szabályok az aktuális járványügyi helyzettől függően változhatnak.

A beutazásról, korlátozásokról, valamint egyéb koronavírussal kapcsolatos intézkedésekről kérjük, kísérik figyelemmel az utazás előtt és az utazás teljes időtartama alatt a Konzuli Szolgálat honlapját, melynek információi folyamatosan frissülnek: <https://konzinfo.mfa.gov.hu/>

Minden külföldre utazás esetén javasolt a konzuli védelemre történő regisztráció, melyet az alábbi linken tehet meg az utazó: <https://konzinfo.mfa.gov.hu/regisztralja-kulfoldi-utazasat>

Ajánlott a Konzinfo Utazom ingyenes mobilapplikáció letöltése az utazási tanácsok könnyebb nyomon követése érdekében: <https://konzinfo.mfa.gov.hu/megujul-konzinfo-utazom-alkalmazas>

A budapesti Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér Covid-19 járvánnyal kapcsolatos legfrissebb információi az alábbi linken érhetők el: https://www.bud.hu/covid_19

OTP Travel Kft.

2023. június 6.